
pHixer
Забезпечте оптимальний рівень pH у вашому
резервуарі для обприскування.

Існує один перевірений спосіб забезпечити оптимальний рівень pH у вашому резервуарі для
обприскування, і це pHixer®. Цей новітній спеціальний кондиціонер для води зробить рівень pH у
вашій воді ідеальним, а також має вбудований кольоровий індикатор рівня pH, тож ви знатимете,
коли він стане ідеальним. pHixer® - це багатоосновна кислота, яка не дозволить йонам кальцію й
магнію формувати комплекси, що утворюватимуть осад; таким чином продукт буферизує вашу
воду для обприскування до ідеального стану. Продукт має гарну ціну, а також безпечний і
простий у використанні.

Опис

Переваги

Буферизує воду для обприскування до оптимального рівня pH

Кольоровий індикатор вказує, коли рівень pH найкращий

Безпечний, простий для використання, гарна ціна

Рейтинг жорсткості
води

Пропорція внесення мл / 100 л води для
обприскування

Концентрація жорсткості у (мг/л)
як CaCO3

М'яка 40  50 ml 0  50

Дози внесення



Середня 50  80 ml 50  100

Середньо-жорстка 80  180 ml 100  200

Жорстка 180  200 ml 200  300

Дуже жорстка 200  220 ml  300

Випробуйте продукт на невеликому масштабі перед тим, як змінювати дозу, метод внесення чи будь-який
інший фактор. Позаяк ваші умови можуть відрізнятися, і використання наших продуктів від нас не залежить,
ICL не несе відповідальності за будь-які небажані результати.

1 pHixer® містить вбудований pHіндикатор, який робить воду рожевою при оптимальному рівні pH
близько 5.

2 Дізнайтеся загальний рівень pH, а також жорсткість вашої води для обприскування

3 З таблиці пропорцій нанесення, розрахуйте кількість pHixer®, яку треба додати.

4 Додайте pHixer® згідно з рекомендованим дозуванням, коли бак наповнений наполовину чи на
дві третини. Постійно помішуючи, додайте позакореневі добрива, згідно з вашою звичайною
програмою обприскування, і потім наповніть бак. В якості кінцевої ноти, можливо, потрібно буде
нормалізувати рівень pH, додавши кілька мл pHixer® до кінцевого розчину.

5 Завжди рекомендується перевіряти кінцевий рівень pH за допомогою pHметра, адже колір
кінцевого розчину може перебувати під впливом інших продуктів.

6 Якщо ви потребуєте більше інформації, будь ласка, зверніться до вашого спеціаліста з технічної
підтримки.

Як користуватися



Attention
Випробуйте продукт на невеликому масштабі перед тим, як змінювати дозу внесення чи будь-який

інший фактор. Позаяк ваші умови можуть відрізнятися, і використання наших продуктів від нас не

залежить, ICL не несе відповідальності за будь-які небажані результати.

https://icl-growingsolutions.com/uk-ua/agriculture/products/phixer/
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